
   Αθήνα, 13/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 

 

 

ΘΕΜΑ : «Προβλήματα άρδευσης στην περιοχή της Λεύκας και του Μπούζι στο 
Αγρίνιο» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Πολλαπλά είναι τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν, οι αγρότες της περιοχής του 
Αγρινίου. Ένα, όμως, σημαντικό πρόβλημά τους έχει να κάνει, με την άρδευση και την 
υπολειτουργία των αρδευτικών δικτύων της περιοχής. Αγροτοπαραγωγοί στην 
περιοχή του Αγρινίου και ιδίως στην περιοχή της Λεύκας και του Μπούζι, έχουν πολλές 
φορές ζητήσει από τους αρμοδίους, την παράταση της αρδευτικής περιόδου για 
περίπου ένα μήνα, δηλαδή, μέχρι τις 15 Νοεμβρίου. Κάτι, που όπως λέγεται από την 
υπάρχουσα σύμβαση, δεν μπορεί να γίνει για το διάστημα, μετά το τέλος 
Οκτωβρίου.  Όμως, η άρδευση για τις περισσότερες καλλιέργειες είναι πολύ σημαντική 
αναγκαιότητα, ιδίως φέτος, οπότε και πολλές καλλιέργειες αντιμετωπίζουν πολύ 
μεγάλο πρόβλημα, με τους παραγωγούς να κινδυνεύουν με απόλυτη καταστροφή. 
Επισημαίνεται από τους τελευταίους ότι, φέτος, από τις 10 Οκτωβρίου, στο αρδευτικό 
κανάλι στην περιοχή της Λεύκας δεν έχει «τρέξει» καθόλου νερό. Σε καταγγελίες τους, 
δε, σε τοπικά μέσα ενημέρωσης, γνωστοποιούν την ανυπαρξία ανταπόκρισης και 
συνεργασίας  με τους   αρμόδιους.  Ωστόσο, το πρόβλημα με τα αρδευτικά δίκτυα, 
συνολικά, απειλεί ένα σημαντικό κομμάτι της τοπικής οικονομίας και πρέπει, επιτέλους, 
κάποια στιγμή να λυθεί. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Προτίθεσθε να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες, ώστε σε συνεργασία με τους 

τοπικούς φορείς, να διασφαλιστεί ότι θα παύσουν τα προβλήματα με την άρδευση και 

την λειτουργία των αρδευτικών δικτύων των περιοχών Λεύκας και Μπούζι στο Αγρίνιο, 

της Αιτωλοακαρνανίας; 
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2. Σκοπεύετε να στηρίξετε το δίκαιο αίτημα  των αγροτο-παραγωγών περί την περιοχή 

του Αγρινίου, προς παράταση της αρδευτικής περιόδου για περίπου ένα μήνα, 

δηλαδή, μέχρι τις 15 Νοεμβρίου, προκειμένου να επιλυθεί, το ως άνω πρόβλημα 

άρδευσης και  υπολειτουργίας των αρδευτικών δικτύων των ανωτέρω περιοχών; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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